
Проводится доследственная проверка по сообщению СМИ о низкой температуре в детском саду города Алейска

В одном из средств массовой информации Алтайского края вышел сюжет о том, что в филиале МБДОУ комбинированного вида второй категории «Детский сад № 5» города Алейска на протяжении двух лет регистрируется низкая температура в помещениях групп, которая является ниже норм, предусмотренных санитарно-эпидемиологическими нормами. Дети вынуждены находиться в дошкольном учреждении в утепленной одежде и спать под несколькими одеялами при наличии включенного обогревателя.

По данному сообщению СМИ Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

Следствию предстоит выяснить все обстоятельства, изложенные в сообщении средства массовой информации, а также проверить наличие в действиях должностных лиц образовательного учреждения признаков халатности и выполнения работ или оказания услуг, не отвечающих безопасности жизни и здоровья потребителей.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

18 Января 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1006564>